TpenyBa/ibHI BIpaBH 3 MATEMaTUKH Il THX, XTO NlepeBeAeHuil 10 9 kiaacy

1. 3nHaiimiTh 3HAYCHHS BUpA3y:
_ 2
a) (27-3f -(97)"; 6) (V5-2v3) ++/240.
2. CropocTiTh BUpa3, 3HANAITh 00J1aCTh BUBHAYCHHS:
(a+1 _4a | a-l
a-1 a’-1 a’+a

3. TlobynyiiTe rpadik GyHKIIII:
. X=2
X2 -2x
4. byno 300 r m’SATUBIZCOTKOBOIO pO3UnHYy coJi. Uepes neskuii yac 50 r BOJu BUMapyBaJIH.
Sxum cTaB BIZICOTKOBHUI BMICT COJIi?
5. Po3B’skITh piBHSIHHSL:
(3% + 2x+1)ax? —1)|2x -1 -3)
(x—=2)(x+1)
6. Y pom6i ABCD 3 Bepmmnu Tynoro kyta C mpoeneHo Bucoty CM mo croporu AB. Kyt
BAC nopiBatoe 75°. 3naiiaite Bucoty CM, sikio nepumerp pomba 1opiBHioe 20 cM.

7. iaroHanb piBHOOIYHOI Tpamnemii AUTMTH ii TOCTPUHN KyT HaBIILI, a CEPEIHIO JIHIIO Ha
B1JIpi3kH 15 cM 1 19 cM. 3HaiITh IEpUMETp Tparienii.

8. Bimomo, 110 a%b =-2.
o - 4a—-5b
3HalAITh 3HAUCHHS BUPA3y v

9. VY4ens 3amymaB ABO3HAUHE YKCIO. KO nepury mudpy MbOro 4ucia 301IbIINTH Ha 2, a
Ipyry uudpy 3MEHIIUTH Ha 2, TO OTPUMAEMO IBO3HAUHE YHUCIIO, sike Oyne Ha 19 MeHie
3a MTOJIBOEHE 3aJyMaHe YNCIO. SIKe YUCIIO 3ayMaB y4eHb?

10.3HaiiaiTh 3HaYEeHHS BUpa3y: a) (216 : 6’5)3 -(36’2 )71; 0) (J§ + 2J§)2 —J240.

11.CuapocTiTh BUpa3, 3Hal1ITh 00J1aCTh BU3HAYCHHS:
a+2 a-2, a*+4
C—+—) 2=
a-2 a+2 4-a
12.Tlo6ynyiite rpadik QyHKII:
y = (\/; )Z —3X
13.byn0 400 T mIecTUBIICOTKOBOTO po3unHy codi. Jlo Heoro aoganu 150 r Boan. SIxkuMm craB
BIZICOTKOBHUI BMICT COJI1?
14.P03B’sKITh pPIBHSIHHSL:
(42 + 4x+1)9x® —16)(2x+1 - 3)
(x-1)(2x+1)
15.liaroHans piBHOOIYHOT Tpariewii JIIUTh 1i Ty KyT HaBM11, a CEPEIHIO JIHIIO Ha
Bipi3ku 19 cM 1 27 cMm. 3HaAMAITH IEpUMETp Tparmeltii.

=0

16.Bucora pomba, npoBe/ieHa 3 BEPIIMHU TYNOTrO KyTa, OUIUTh CTOPOHY HaBIiA. 3HAWAITH
MEHIIIY JiaroHaJib, SIKIO epuMeTp pomba 48 cm.



. X — - - 3X—2
17.Bigomo, mo Xzy_ 5 . 3HalITh 3HAYEHHS BUpPa3y y .
y X
18.YueHns 3aymMaB JBO3HAYHE YHUCIIO. SKIIO KOXKHY UDPY [ILOTO YKCa 30UIBIIUTHA HA 2, TO
OTPUMAEMO JABO3HAUHE YUCTIO, siKe Oy/e Ha 13 MeHIIe 3a MoABO€EHE 3ayMaHe YHcio. ke

YHCJIO 33]lyMaB yY€Hb?

19.3naiiniTh 3HaYEHHS BUpA3y:

(— %)1 +(10° -11f —@JS -(2%}5

20.CrpocTiTh BUpa3, 3HANAITh 001aCTh BU3HAYCHHS:

X=2y  x+2y ). 4y°
X2+2xy  x2-2xy ) 4y?—x?

21.TToOynyiiTe rpadik GyHKITI:

_ X" +8x+16  3x—x’
X+4 X

22.Maemo nBa criaBu Mijal ¥ muHKYy. [lepiuii craB mictuth 9%, a npyruit — 30% nuHKY.
CKUIbKY KUIOTpaMiB KOKHOTO CIUIaBy TpeOa B3sTH, 11100 ojepkatu ciiaB Macoro 300 kr,
SIKAHA MICTUTB 23% IUHKY?

23.3HaliAITh yCi LUl 3HAYEHHS N, TIPU SIKUX € [IJTUM YUCJIOM 3HaY€HHS BUPa3Yy:

2n® —7n%? - 48

> .BignoBiap oOrpyHTYyiiTE.
n

24.P03B’IKITh PIBHSIHHS:

(x? +1)ax? ~1)[2x-1-3)
X—2

25.Y pom61 ABCD 3 Bepmunu roctporo kyta nposeaeno sucotu BE 1 BP no cropin AD i1
CD sianoBigHo. 3HaliTH nepuMeTp pomoOa, sikimo BE=6 cm, £EBP=150°.

26.Touka mepeTuHy JiaroHajei Tpamemii JIIUTh OJHY 3 HUX Ha BIJPi3KU 3aBIOBKKH 5 cM 19
CM. 3HaWIITh OCHOBH Tparielii, SKIo ix cyma 1opiBHIOE 70 caHTUMETPIB.

27.3Haii1iTh 3HAaYCHHS BUPA3Y:

) oo (3] )

28.CrpocTiTh BUpa3, 3HANAITh 00J1aCTh BU3HAYCHHS:



[ b 2 a j_az—b2

a’-ab a-b b’-ab) 4ab

. : 18 - 2x?

29.Ilo0Oynyiite rpadik QyHKmii: — y=— o

x® —9x

30.Maemo aBa BOJAHO-COJILOBUX po3unHHU. [lepmmii po3uun mictuth 25%, a apyruit — 40%
coii. CKUJIbKH KUIOTpaMiB KOKHOTO pO3YMHY Tpeda B3SITH, 100 0JepKaTH PO3UUH MACOIO
50 xr, axuit MicTuTh 34% comi?

31.3HaiiaiTh yci 11l 3HAaYeHHs N, TP SKUX € UMM YUCIIOM 3HAYeHHS BUpa3y:

n®-5n% +32
n? '
Biamosine oOrpyHTYyMATE.

32.P03B’s1KITh pIBHSIHHS:

(4x2 +1)9x? —16)[2x +1-3)
x-1
33.011uH 3 KyTiB napasesnorpama aopiBHioe 45°. Bucota napanenorpama, npoBejeHa 3
BEPIIMHU TYIIOTO KyTa, IOPIBHIOE 4 CM 1 IUTUTh CTOPOHY Mapajenorpama Ha JiBa piBHI
BIJIpI3KU. 3HAUTH: a) JOBXKUHY OUIBIIIOT CTOPOHU Tapajenorpama; 0)KyTH, ikl YTBOPIOE
JllaroHaJib 31 CTOPOHAMH Iapasesiorpama.

34.0cHoBu Tpamnetii qopiBHIOWOTH 12 ¢cM 1 18 cMm, a mgiaroHami — 15 cM 1 25 cMm. 3HaiaiTh
BI/IPI3KH JllaroHajiei, Ha K1 KOJKHA 3 HUX JUIMTHCS TOYKOIO IIEPETHUHY.

35.3Hai1iTh 3HAYCHHS BUPa3y:
(3—\/§X3+ \/§)+ (/5+1)?-20

36.CrpocTiTh BUpa3, 3HAHAITh 00JaCTh BUSHAUCHHS:

2y +1 y—2 ) y°+6
a) 2 T2 3
y°+6y+9 y +3y) y'-9y

6) (4a“b‘3)‘1.(%a‘zbs)‘z.(—5)°
37.P03B’sKITh piBHSIHHSL:

(VX —3)(18x* —9x—5) = 0

38.Ckinbku rpamiB 20-B1ICOTKOBOIO PO3YHHY COJII MOTPIOHO AoauTu 10 200 1 15-
B1JICOTKOBOT'O PO3YMHY, 11100 ojiepkaTH 18-BIICOTKOBUI pO3UMH COJI?
. o . 1 1
He po3B’s3yroun piBHSHHS, 3HAUAITh 3HAYEHHS BUPa3y —+=,
X X%
AKIIO X,,X, - KOpEHi piBHIHHS 2X° +3X—7 =0



40.3Hali1iTh 3HAYCHHSI BUPA3Y:
(2 —\/§X2 + \/5)— (3+1)%+12

41.CrapocTiTh BUpa3, 3HaWIITh 00I1aCTh BUSHAYCHHS:

) 2x-3  x-1) x*-2
X2 —4x+4 x2-2x) x°—4x

6) (9a6b3)1.(%a3b5)2 : (-8)°

42.P03B’SIKITh PIBHSHHS:
(VX —9)(x? +2x—24) =0
43.Ck1npku TpaMiB Boju oTpioHO moauTH 10 100 r 30-BiACOTKOBOT KHMCJIOTH, 100
onepxatu 10-BiICOTKOBY KUCIIOTY?
44. He po3B’s3yl04M piBHSHHS, 3HAWIITh 3HAYCHHS BUPA3Y X X5 + XXy,
SKIIO X,,X, - KOpEHi PiBHSIHHS 2X° +11x+5=0

45. Cxinbku rpamiB 4% 1 ckiibku rpamiB 10% po3uunHiB cosi Tpeba B3sTH, 100 OTpUMAaTH
180r 6% po3unny?
46. 3HaiiTi 001acTh BU3HAYEHHS (DYHKIIIT:

3 1
+ —
4— x—1

y:

i

47. 3a mepeka3 TpolIei KIIEHT MOBUHEH CIIATUTH OAHKY BUHATOPOY Y po3Mipi 2% Bij
cymH nepekasy. CKUIbKH BChOTO TPOIICH HOMY MOTPIOHO CILIATUTH B Kacy OaHKY, SKIIO
cyma nepekazy 25000 rpu?

48. JIBi Opuragym MOXyTh BHKOHATH BCIO pOOOTy, Mpaifforoud pazom, 3a 18 aniB. ko
nepira Opurajga Oyae mpairoBatu cama 9 JHIB, a 3r0JI0M MPUCTYIUTH 0 pOoOOTH ApyTa, TO
JUTsI 3aKiHYEeHHS poO0TH M ToTpiOHO mie 12 aHiB. 3a CKIBKU JHIB BUKOHAE PoOOTY mepiia
Opurasna, nmpamriyd CaMoCTIiHO?

49. Po3B’s13aTH PIBHSHHSL:

1 x—4
3—x x-3 2x2—-18

50. Po3knagiTe Ha MHOKHUKU: @) 16x° +16xy +4y* —25
6) m® +64n°® + m? +8mn+16n° 8) x* +5x—36

51. Bigomo, mo X+ Yy =6,Xy =7. 3uaiigite X'+ y*.
. 1 o . s 1
52. Bigomo, mo ¢+—=>5. 3Haiinite C’ +— .
C C

53. CBixki1 s0myKa MICTATh 75% Boau, a cymeHl — 12 %. CkiIbKU KIJIOTpaMiB CYIIEHUX
A0yK Buiize 3 264 Kr CBIKUX?



